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Ссылка 1
https://yandex.ru/video/preview/?filmId=10551252216414381934&parent-reqid=1587756475373914-1679425395353354864600291-production-app-host-man-web-yp-119&path=wizard&text=%D0%B0%D0%BB%D0%B3%D0%B5%D0%B1%D1%80%D0%B0+10+%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%81+%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9+%D0%B2%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BE%D1%83%D1%80%D0%BE%D0%BA+%D1%80%D0%B5%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5+%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%B9%D1%88%D0%B8%D1%85+%D1%82%D1%80%D0%B8%D0%B3%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D0%B5%D1%82%D1%80%D0%B8%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BA%D0%B8%D1%85+%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%81%D1%82%D0%B2
Приложение 1  Контрольная работа 
                                                     Часть 1.
	При выполнении заданий,  запиши правильный ответ.



А 1: Арксинус отрицательного числа вычисляется по формуле:
1) arcsin (-x) = arcsin x ;                     2) arcsin (-x) =Π-arcsin x;
3) arcsin (-x) = -arcsin x ;                    4) arcsin (-x) =2Π- arcsin x.

А 2: Значение выражения   arccos (-1) + arcsin  равно:




1) ;                2) ;                        3);                 4) .
А 3: Корни уравнения  cos t = a вычисляются по формуле:

1) t = arccos a + 2Πn, n- целое число;         2) t = arccos a + Πn, n- целое число;

3) t =(-1)n arccos a +Πn, n- целое число;     4) t =arccos a + 2Πn, n- целое число.

А 4: Решить уравнение  cos x = .



1) х=  + 2Пn, n – целое число;           2) х=  + 2Пn, n – целое число; 




3) х=  + 2Пn, n – целое число;            4) х=  + Пn, n – целое число.
А 5: Решить уравнение sin x = 0.
1) x = Пn, n – целое число;                          2) x =2Пn, n – целое число;

3) x = П + Пn, n – целое число;                   4) x = + 2Пn, n – целое число.

А 6: Решить уравнение tg x = - .


1) х =  + 2Пn, n – целое число;              2) х = - + 2Пn, n – целое число;


3) х = - + Пn, n – целое число;                 4) х =  + Пn, n – целое число.
                                                            Часть 2.
В 1: Решить уравнение      1 – sin 2x = 0.
В 2: Решить уравнение      3 cos x – 2 sin2x = 0.


В 3: Решить неравенство       sin x        
                                                              Часть 3:

С 1: Решить уравнение     1 + 3 sin2 x = 4 sin x  cos x.
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